
29. Týždenný prehľad udalostí (26. 6. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme, pozdravujeme vás aj v týchto horúcich dňoch. Ak sa zaujímate 
o dianie v našom meste, no máte menej času na sledovanie všetkých aktualít, vypočujte 
si náš krátky prehľad udalostí uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

Prežívame naozaj horúce dni, a tak sa mnohí už nevieme dočkať otvorenia kúpaliska na 
Ostrove. Presne o 10.00 h v sobotu 27. júna vstúpia do jeho areálu prví návštevníci. Oni 
a aj ostatní zaplatia v tento deň polovičné vstupné.  

Samozrejme, s výnimkou detí do 5 rokov a sprievodcov ZŤP osôb. Tí majú vstup zdarma 
počas celej sezóny. Po novom budú mať rodiny s deťmi celú sezónu zvýhodnené vstupné 
a seniorskú zľavu si budú môcť uplatniť návštevníci nad 65 rokov. 

Do konca júna bude kúpalisko otvorené každý deň od 10.00 do 19.00 h. V júli od 
pondelka do štvrtka ho môžeme navštíviť v čase od 10-tej do 20- tej hodiny a v piatok až 
nedeľu už od 9 -tej do 20-tej hodiny. 

Na sobotu 27. júna je pripravený otvárací program pre deti i dospelých. Od 13.00 h sa 
budú baviť najmä deti – bude sa tancovať, spievať, skákať, deti si pozrú ukážky prvej 
pomoci i bojových umení, niečo pekné vytvoria v dielničkach a niečo pekné im namaľujú 
na tvár. 

Pre dospelých je určená Bengálska noc so začiatkom o 21-ej hodine. Nemeškajte! 
Prvých 100 návštevníkov získa privítací drink zdarma! Hosťom večera budú Gipsy Čáve. 
Uvidíte i ohňovú šou, bengálske efekty a dobrú atmosféru bude mať pevne v rukách DJ. 

V súvislosti s otvorením kúpaliska pripomíname, že – naopak - krytá plaváreň bude od 
27. júna zatvorená. Navštíviť ju budeme môcť opäť 31. augusta. 

Pretrvávajúce horúce a suché dni sú dôvodom, že hasiči opäť vyhlásili čas zvýšeného 
nebezpečenstva vzniku požiaru pre celé územie okresu Trenčín až do odvolania.  

Na protipožiarne bezpečnostné zásady treba dbať najmä na verejne prístupných 
miestach v prírode. Teda žiadne nedohorky cigariet na zem a napríklad na Brezine vôbec 
nefajčiť a  nezakladať oheň mimo oficiálnych ohnísk. 

Teraz chvíľu o vysádzaním stromov podľa vlastnej vôle. Napriek dobrému úmyslu nie je 
vhodné vysádzať stromy svojvoľne na verejných priestranstvách alebo na miestach, 
ktoré na to nie sú určené. 

Pod zemou sú totiž skryté inžinierske siete – vodovodné a kanalizačné potrubia, 
plynovody, elektrické vedenia, telekomunikačné káble a podobne. Korene stromov môžu 
tieto siete poškodiť alebo sťažiť ich údržbu a opravu.  

No a v prípade havárie je potom takto svojvoľne vysadený strom nutné odstrániť, čo 
predstavuje zbytočné náklady a stratu zelene. Naposledy to mestskí správcovia zelene 
museli urobiť na Západnej ulici.  



Prosíme, myslite na to a výsadbu stromov nechajte na odborníkov, ktorí poznajú situáciu 
s umiestnením inžinierskych sietí. Ak máte pocit, že vo vašej lokalite je málo zelene, 
kontaktujte kolegov z Mestského hospodárstva a správy lesov.  

Mesto Žilina upozornilo na podvodné listy, ktoré boli distribuované do poštových 
schránok obyvateľov a vydávali sa za oficiálne dokumenty mesta. Listy obsahujú výzvu 
na úhradu finančných prostriedkov a vizuálnym spracovaním sa snažia vzbudiť dojem 
úradnej korešpondencie. Ide však o podvod.  

Preto buďte pri podobných výzvach v listoch opatrní, zvýšte pozornosť, neposielajte 
finančné prostriedky a neposkytujte osobné údaje bez overenia pravosti dokumentu. 
Rozhodnutia o miestnych daniach a poplatkoch doručuje mesto spôsobom stanoveným 
zákonom. 

A to najmä doporučene do vlastných rúk alebo prostredníctvom zákonom stanovených 
elektronických foriem doručovania. V prípade pochybností vám odporúčame obrátiť sa 
priamo na mestský úrad a overiť si, či dokument skutočne vydalo mesto. 

A teraz k niečomu príjemnému a obľúbenému. Už dnes 26. júna a v sobotu 27. júna vždy 
o 21.15 budú po roku pokračovať Príbehy z Trenčína. Jedenásty príbeh bude 
o klobučníkovi Adamovi.  

Nočná artistická show sa uskutoční v priestore pešej zóny Hviezdoslavova. Vstup je 
voľný. Podujatie organizuje mesto Trenčín ako súčasť Európskeho kultúrneho leta 2026 v 
spolupráci s autorom literárnej predlohy a režisérom podujatia Vladom Kulíškom. 

Prvé z desiatich pódií sa bude nachádzať pri hlavnom vstupe do Posádkového klubu 
a záver príbehu bude na Štúrovom námestí pred budovou okresného úradu. Kvôli tomuto 
podujatiu bude špeciálne naprogramovaná fontána v pešej zóne Hviezdoslavova. 
Nedajte si to ujsť. 

Vodičov upozorňujeme, že pre preteky 12. ročníka Trenčín inline 2026 – Majstrovstvá 
Slovenska v inline maratóne – bude v nedeľu 28. júna úplne uzavretá cesta v areáli 
priemyselného parku v dĺžke troch kilometrov. Obsluha zastávok autobusmi MHD bude 
ale zabezpečená.  

Úplná uzávierka potrvá od 7-ej do 17-tej hodiny. Kruhový objazd pri vstupe do areálu 
priemyselného parku bude uzavretý len počas nevyhnutných momentov pretekov.  

V budúcom týždni nás čaká dvojdňový festival Garáž aj prvé koncerty v rámci piatkových 
hudobných piknikov, sobotných letných klasík aj hudobných nedieľ.  

Pre deti je pripravené prvé divadielko pod vežou a Detská pátračka pokračuje celé leto. 
Pre všetky informácie sledujte www.trencin.sk alebo počúvajte náš podcast v premiére 
každý piatok.   

Nateraz je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime už počas 
letných prázdnin 3. júla. Prežite pekný a úspešný týždeň. Ďakujeme za pozornosť. 

http://www.trencin.sk/

